
自治会総会のご報告 
桜台４番街自治会第２４回定期総会は４月１９日桜台４番街集会場で開催され、すべての

議案は承認されました。議事録は自治会ホームページに掲載しておりますので、ご希望の方

はご覧ください。 

 

自治会長挨拶 
桜台４番街自治会員の皆様には、日頃より自治会活動にご理解とご協力をいただき、あり

がとうございます。 

本年度の第２４回定期総会は新型コロナウィルス感染症対策のため、例年とは異なった

開催方法となりましたが、４月１９日に無事終了し、２０１９年度の活動及び決算報告と２

０２０年度活動計画と予算、本年度役員１３名のご承認をいただきました。会員皆様のご協

力、ありがとうございました。また、総会直後の臨時役員会において役割決めを行い、本年

度も引き続き自治会長を担当させていただく事になりました。宜しくお願い致します。 

昨年度の自治会活動も会員皆様のご理解・ご協力をいただき、つつがなく実行すること

ができました。改めて感謝致します。 

本年度につきましては、コロナ禍も収束の見通しが不明なことから親睦行事の実施は流動

的にならざるを得ませんが、「安心・安全で活気のある桜台４番街」を目指して自治会活動

を実施してまいります。引き続き会員皆様のご理解とご支援を宜しくお願い致します。 

それでは本年度も１年間、よろしくお願い申し上げます。          

                                   名越 均 

 

2020 年度上半期の自治会費集金について 
定期総会も無事終了し、例年であれば、ゴールデンウィーク明けからの臥龍祭実行委員

会に向けて、ぼちぼち準備に取り掛かろうかという頃合です。今年は東京オリンピックの開

催時期と重なるため、いつもとは違う形での「お祭り」を模索する必要があると考えていま

した。 

ところが、コロナ禍に見舞われてオリンピックが延期となり、臥龍祭やこれに代わる催

しも、当面は自粛せざるを得ない環境下にあると認識しています。この点は総会でもお話し

したとおりですが、コロナ禍の今後については予断を許さず、従って今年度、大規模な親睦
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行事開催の目途は立っていません。 

参考になるのは、かつて台風直撃の予報を受けて臥龍祭を直前中止（2007 年度）したこ

とがあり、その際は未執行予算を留保しておき、当自治会の 15 年史である「15 年の歩み」

を刊行（2010 年度）しています。今般、これに類する別事業の立ち上げについても、役員

会の検討課題に上っているところです。 

一方、行事予算を使って会員への何らかの還元策を講ずるよりは、「緊急事態ゆえに会費

負担を一部免除する」という選択肢もあるのではないか、という議論もあります。還元策の

アイデア次第になるわけで、現時点では役員会として結論には至っていません。 

 

さて、ここからが本題。当自治会では、自治会費は、役員の各戸訪問による対面での徴

収を基本としていますので、コロナ禍に見舞われている今日、お互いに他者との接触はでき

るだけ避けた方が賢明と考えております。 

（対面徴収は、個々の自治会員と役員との接触の機会を通じて、会員各位に自治会の存

在を身近に感じていただくこと、会員の声を役員会に届き易くすること、などを意識した取

り組みです。） 

以上を踏まえ、例年であれば 5 月の連休明けから行うことになる「2020 年度上半期の会

費徴収（1,500 円）」につきましては、当分の間「実施を見合わせる」ことと致します。 

なお、会費の徴収や諸条件を考慮した新たな行事の実施検討については総会で承認をいた

だいたところですが、このような状況下ですので、「新たな行事等の実施」に代えて「会費

負担の一部免除」を選択することも視野に入れています。これらの判断につきましては、役

員会に一任くださるようお願い申し上げます。 

 

募金の報告 
白井市社会福祉協議会募金には、３０７世帯の方から 94,400 円の募金をいただき、3 月

23 日に納金しました。ご協力ありがとうございました。 

 

本年度のごみゼロ運動は中止 
白井市では毎年５月にごみゼロ運動を行なっていますが、今年は新型コロナウイルス感

染症拡大防止の観点から参加される皆様の健康・安全面を第一とし中止することになりまし

た。これを受けて 桜台４番街でのごみゼロ運動も中止といたします。 

 

一時停止してますか？ 
桜台４番街をとりまく道路は、歩行者や自転車も沢山通ります。車で団地敷地を出る時

しっかり一時停止をしていますか？ 止まった「つもり」になっていませんか？ 事故はち

ょっとした気の緩みで起こります。4 番街を出る時には、まず一時停止から！  

 

（桜台４番街ホームページ：http://sakuradai4bangai.web.fc2.com/） 


